

延伸管控触角 护航客运车辆

阿木古郎讯 进入秋季以来,呼伦贝尔市新巴尔左旗公安局交巡警大队从实际出发,周密部署、全力保障客运车辆交通安全。

加强源头管理。在全面摸清全旗客运车辆及驾驶人底数且建立台账的基础上,严格对7座以上客运车辆实行“四必检”“八必查”制度,发现车辆超员,立即责令其接受处罚并卸客转运;联合运管、安监进客运企业进

行安全检查,狠抓涉及客车出车前、行车中、收车后的例行安全检查措施落实,严禁“带病”车出站和上路行驶。

加强路面管控。重新调整警力部署,不断加大辖区路段巡逻频率,最大限度地延长路面有警时间,延伸安全管控触角,彻底消灭涉客车辆通行无警盲区,同时加大对客运车辆超速行驶、载客超员、疲劳驾驶等严重

交通违法行为的查处力度。

加强安全宣传。该大队持续深入客运企业对企业负责人、安全员、驾驶人进行安全宣传教育,提高其安全意识和责任意识;利用车管窗口、客运站等宣传阵地,通过发放资料,悬挂横幅,张贴标语,播放警示片等方式,教育驾驶员文明驾驶、安全驾驶,号召人民群众珍爱生命,拒乘违法超员客车。(张凤斌)

迷路老人误上高速 热心交警护送回家

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交管大队民警执行巡逻任务时,发现一名70多岁的老人在G110国道上蹒跚徘徊。事发当时,已是晚上10时许,加上周边车来车往,存在极大的交通安全隐患。

执勤民警立即将老人搀扶至警车旁详细询问,谁知老人语言含糊,表达不清,坚称自己是前旗东海沿村人,只是出来散心,并非迷路。于是,执勤民警欲先把老人扶上警车,护送其回家。没曾想,老人此时情绪激动,不但拒不提供自己的姓名、家庭住址和亲人的联系电话,还执意要步行回家。

由于老人情绪激动,不能准确告知其家庭详细住址,执勤民警只能跟在老人身后,利用警车车灯照亮老人的回家路。安全抵达前旗大沿村后,民警第一时间与村支书取得联系,帮助老人找到家人。

(贾秀 杨波)



鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队利用业余时间组织中队民警自力更生,养鸡养羊,改善伙食,不但丰富了警营生活,也让民警感受到了警队就是家的温暖。张梓柯 摄

交警宣传进企业 警企联合抓安全

根河讯 为进一步提高辖区快递、外卖等配送服务企业工作人员的文明出行、安全出行意识,促进交通管理工作的深入开展,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队以“进企业”活动为载体,以“扫黑除恶”专项斗争为契机,于10月12日派员走进辖区美团外卖服务站,深入开展摩托车交通安全宣传与“扫黑除恶”知识普及活动。

活动中,大队民警结合正在开展的“扫黑除恶”专项斗争工作,向广大美团外卖企业员工讲解了什么是交通领域中的“涉黑涉恶”违法犯罪行为,并讨论和分析了日常送外卖过程中常见的超速、逆向行驶、闯红灯、行车过程中拨打手机、占用应急车道、随意掉头等不文明交通违法行为,让企业员工更为直观认识到不遵守道路交通法律法规的危害性。另外,大队宣传民警还通过发放“扫黑除恶”宣传卡、交通安全宣传单,教育广大企业员工在日常工作中,自觉做到遵守法律法规,文明参与交通。

(荣兴杰)

强化源头管理 抓好“双超”整治

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队以“践行新使命 忠诚保大庆”专项行动为契机,严查货运车辆超限超载、抛洒滴漏等重点违法行为。

行动期间,该大队首先派员深入货运企业,深入开展货车及驾驶人注册数据集中清理和违法清零行动,及时更新驾驶人联系信息,及时清理超期未年检、违法未处理等现象。同时,民警与企业负责人面对面座谈交流,要求严格落实安全管理主体责任,定期对货运车辆进行安全检测,严格落实“运输企业资质把关、从业人员资质把关、对客运站安全管理实施监督检查”的“三把关一监督”要求,实现了监管无缝隙,有效杜绝了隐患车、带病车上路。此外,为了确保辖区主要干道安全畅通,该大队还依托固定临时检查站点,联合相关执法部门,严查货运车辆超载超限、超速、无牌套牌遮挡污损号牌、违法掉头等严重违法行为。(杨哲远)

靶向发力促严管

本报讯 (记者李谱新 通讯员李斌) 今年以来,鄂尔多斯市鄂托克旗交管大队紧密结合辖区实际,坚持靶向发力,突出重点时段、路段及重点交通违法行为,统筹推进路面巡逻、定点站岗、专项打击等工作,使道路交通秩序得到有效规范。

该大队从易致祸、危害大的交通违法管起,坚持路面管理、源头追查同步推进,先后部署开展了国省道交通秩序整治、公

开展联合执法

阿里河讯 日前,呼伦贝尔市鄂伦春自治旗公安局交巡警大队联合鄂伦春自治旗路政执法部门组成综合执法组,对货运车辆及施工车辆超限超载开展专项治理。

行动中,两部门执法人员对违法车辆严格按照法定程序处罚,从重从严处罚,对严重违法的运输车辆按照规定进行卸货转运,

异地用警交叉执法

本报讯 (记者李谱新 通讯员刘宝东) 为统筹推进全区公安机关“两防三保”和“除隐患、防事故、保大庆”两个专项整治,根据自治区公安厅交管局有关文件精神,高速公路三支队达拉特大队迅速行动、精心组织,积极开展异地用警交叉检查,严查各类重点交通违法行为,取得明显成效。

为了切实做好此项工作,大队领导亲自挂帅,成立了工作领导小组,明确专人负责

电动车闯红灯酿事故

本报讯 (记者李亮 通讯员邱蓉) 日前,袁某某驾驶电动自行车,沿鄂尔多斯市达拉特旗树林召镇金鹏路由北向南行驶至与树林召大街交叉路口闯红灯行驶,与沿金鹏路由南向北行驶至此处向西左转弯的裴某某驾驶的小型普通客车相撞,造成袁某某受伤及两车不同程度受损的道路交通事故。

疏堵结合保畅通

路交通安全整治、周末夜查等9个专项行动,开展机关民警下基层和异地用警交叉执法,常态化开展打击酒驾醉驾、假牌假证、农村面包车超员等行动。同时,还着力从无规矩、不文明的交通乱象治起,疏堵结合,结合文明交通行动提升行动计划,集中整治不文明交通违法行为,使重点路口车辆礼让行人、行人文明过马路的习惯初步养成。

治理超限超载

消除违法行为后再予放行,确保治理效果。同时,为强化宣传、扩大影响,全方位、多角度地开展宣传教育活动,为联合整治统一行动助威造势,执法人员还向驾驶员宣传了超限超载对公路、桥梁的危害,从而提高了驾驶员的安全意识和法律意识,自觉做到依法装载、安全运输。(高箭)

强力推进专项整治

实施异地用警有关工作的组织、协调、联络,同时科学分配警力充实一线,严格执行安全防护有关规定,进一步规范卡点设置、拦车检查等操作规程,坚决杜绝公路“三乱”。此外,大队还按照上级有关要求,选派精干警力到包头大队、康巴什大队,同时将上述大队选派的警力混编至辖区中队,切实保持对重点路段、重点违法行为严管高压态势,努力创造良好的道路交通环境。

交警依法规定责任

故。事故发生后,达拉特旗交管大队事故民警立即到达事故现场进行勘查,并调取监控录像作出初步结论:袁某某驾驶电动车闯红灯导致该起事故。根据相关法律规定,袁某某承担该起事故的主要责任,裴某某承担次要责任。

开展法治宣传教育 激发民众爱国之情

乌海讯 为进一步弘扬爱国主义精神,推动全社会牢固树立尊重和爱护国旗、国歌、国徽的意识,日前,乌海市委政法委在各区、市政法各部门范围内开展了《中华人民共和国国旗法》《中华人民共和国国歌法》《中华人民共和国国徽法》(以下简称“《国旗法》《国歌法》《国徽法》”)专题法治宣传教育活动。

此次活动要求相关部门要将《国旗法》《国歌法》《国徽法》的宣传教育摆上重要位置,切实加强领导,有效组织实施,把此项活动作为落实“谁执法谁普法”责任制的重要举措之一,深入宣传依宪治国、依宪执政等理念,宣传党的领导是宪法实施的最根本保证,宣传宪法中关于国旗、国歌、国徽的内容,学习《国旗法》《国歌法》《国徽法》。

活动要求,相关政法单位要充分利用法治公园、法治长廊等法治文化阵地及所属领域各类宣传栏、电子显示屏等公共设施,宣传《国旗法》《国歌法》《国徽法》知识,刊播宣传标语,面向群众开展法治宣传;充分发挥各中小学校阵地作用,要通过开展知识竞赛、演讲比赛、召开主题班会等实践活动,多渠道宣传《国旗法》《国歌法》《国徽法》,培养青少年的认同感和尊崇感;围绕基层群众需要,在农区(社区)开展免费赠送《国旗法》《国歌法》《国徽法》读本活动;组织农区(社区)法律顾问,深入农区(社区)开展《国旗法》《国歌法》《国徽法》法治宣讲;在每个农区(社区)设立专题宣传教育阵地,成为向群众宣传法律的窗口;法治乌兰牧骑要创作一批适合群众学习传唱的《国旗法》《国歌法》《国徽法》法治文艺作品,让人民群众在潜移默化中受到熏陶。坚持线上与线下相结合,形成强大宣传声势,营造浓厚的《国旗法》《国歌法》《国徽法》学习宣传氛围。(乌海市委政法委供稿)

交叉检查社矫工作 排查消除安全隐患

乌海讯 近日,由乌海市人民检察院第五检察部牵头与三区检察院第三检察部组成巡回检查组,分别深入到乌海市5个司法所,对社区矫正工作开展情况进行交叉检查。

巡回检查组每到一处,都认真核对并重点检查社区矫正人员的基本信息、档案资料、学习教育、公益劳动、外出请销假、文书送达等工作开展情况,并对档案资料记录不全不规范、教育管理措施不到位等问题进行了现场反馈。

此外,乌海市检察院还会同乌海市公安局组成联合检查组,对乌海市看守所进行了安全大检查。检查组成员实地查看了看守所值班室、医务室、监控室、监室、隔离网、厨房等重点区域,对监室门窗、门锁、在押人员衣物、被褥、日用品等进行了“地毯式”摸排检查,并积极排查安全隐患,对检查中发现的问题现场提出了书面纠正意见。(姜玉叶)

深入企业开展宣讲 营造辖区治安环境

乌海讯 为了维护辖区企业良好治安环境,增强企业职工安全防范意识,促使企业职工“学法、知法、守法”,日前,乌海市公安局乌达公安分局三道坎派出所全体民警牢记初心使命,在所长李进的带领下,深入辖区企业,开展“喜迎新中国成立70周年,忠诚保大庆”主题宣讲等系列活动。

活动中,民警采用案例分析、图片演示、互动交流等多种方式开展普法宣传,向企业职工讲解了治安防范、消防安全、预防诈骗、扫黑除恶等知识,以及正确的报警方法和应对突发事件的处理办法。同时,在厂区发放宣传材料,及时开展矛盾纠纷排查化解工作,有效维护了辖区企业良好的治安环境,确保了辖区治安稳定。(赵雪)

